



university

Тюменский  
индустриальный  
университет  
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 04  
ДЕКАБРЬ 2021 ГОД

# КОЛЛЕГИЯ

**Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ**

## САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

1 декабря во всем мире отмечается День борьбы со СПИДом. Студенты Ноябрьского филиала ТИУ в г.Ноябрьске стали участниками акции "Красная ленточка". Специалист по работе с молодежью МБУ "Дворец молодёжи" Сергей Киреев рассказал студентам об этой дате и раздал буклеты с важной информацией, а как символ этого дня на одежду каждого студента была прикреплена красная ленточка. Прикрепляя её к одежде, мы показываем окружающим, что солидарны с ВИЧ-инфицированными людьми и чтим память тех, кто стал жертвой СПИДа.



1 декабря 2021 года в филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошла беседа по теме "Исламская правовая культура. Ислам против экстремизма и терроризма". Помощник имама-хатыба Мечети г. Ноябрьска Рамазан-хазрат рассказал студентам о том, какое отношение у мусульман к террористическим методам ведения борьбы и есть ли оправдание экстремизму в Коране. Рамазан-хазрат подчеркнул, что ислам отвергает насилие. На любую несправедливость надо отвечать убедительными аргументами, а не насилием или неподчинением власти. Ислам — это религия милосердия, которая отвергает терроризм.



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Игра в снежки по японским правилам.

4 декабря 2021 г. в Ноябрьске прошел первый межрегиональный турнир по юкигассен. В турнире приняли участие студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске.

Это японская забава переводится как «снежная битва».

На самом деле, это игра в снежки по строгим правилам. На разграниченном линиями поле состязаются две команды по семь человек. Задача — попасть снежком в противника и завладеть его флагом. Тот, в кого попали, выбывает. У кого останется больше игроков — тот и победил.

В соревнованиях приняли участие 11 команд из разных уголков нашей страны. «UNO» и «Team Murmansk» из Мурманска, «Прайд» и сборная института прокуратуры из Екатеринбурга, «Снежные ангелы» из Муравленко и 6 сборных из Ноябрьска – СМУС (Газпром добыча Ноябрьск), «Якудза», «Умка», Ноябрьский институт нефти и газа - «Padoru Padoru», Ноябрьский колледж и Вынгапур.

По итогам двух дней соревнований ямальские кубки юкигассен уезжают в Мурманск и Екатеринбург.



В Ноябрьском институте нефти и газа в рамках военно-патриотического воспитания молодежи прошла встреча студентов группы НРт-21-(9)-1 с выпускником группы МПОт-16 Шахгусейном Мехтиевым, отслужившим в артиллерийских войсках Оренбургской области. Рассказывая ребятам о своей боевой службе, Шахгусейн подчеркнул: "Солдат обязан справляться с поставленной задачей, выполнять приказы грамотно, быстро и четко, каких усилий и стараний это бы ни стоило".



10 декабря 2021 г. в Интеллект-центре состоялась беседа на тему: «Твое «НЕТ» коррупции», приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией, которая стала одной из самых больших проблем современного мира. Вопрос противодействия коррупции – один из вечных вопросов. Участники мероприятия узнали, что такое коррупция, причины ее появления и последствия. Познакомились с историей коррупции в России и с антикоррупционной деятельностью нашего государства. Студенты группы НРт-21-(9)-1 рассмотрели формы проявления коррупции на примерах, выразили отношение к этому явлению и предложили свои методы борьбы.



В Тюменском индустриальном университете в онлайн-формате на платформе Zoom подвели итоги грантового конкурса «Педагог года-2021».

Победителей и призёров выбрали в пяти традиционных номинациях: «Профессор», «Доцент», «Старший преподаватель/Ассистент», «Преподаватель», «Мастер».

Филиал ТИУ в г.Ноябрьске в номинации «Мастер» представили два преподавателя: Мусабирова Элина Ирековна - преподаватель (первая квалификационная категория) и Штаньков Александр Михайлович - преподаватель (высшая квалификационная категория).

По итогам конкурса в специальной номинации «Лучшее педагогическое эссе» победу одержал — Штаньков Александр Михайлович

Мы благодарим наших преподавателей за участие в таком нелегком конкурсе, желаем не останавливаться на достигнутом и стремиться к новым вершинам!



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

15 декабря 2021 года в спортивном комплексе Ноябрьского института нефти и газа прошла товарищеская встреча по настольному теннису между обучающимися и преподавателями филиала ТИУ в г.Ноябрьске.

В упорной борьбе со счётом 3:1 победу одержала команда обучающихся. Мы вас поздравляем!



17 декабря 2021 года в спортивном зале МБУ "СШОР" Арктика" прошли соревнования по баскетболу в зачет VII Спартакиады молодежи в г. Ноябрьске.

Результаты соревнования:

- I место - команда "СШОР "Арктика";
- II место - команда филиала ТИУ в г. Ноябрьске;
- III место - команда НКПиИТ.

Мы вас поздравляем!



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

5 декабря во всем мире отмечают День добровольца, в Ноябрьске к этому празднику в очном формате 11 декабря должен был состояться фестиваль добровольческих достижений "Доброфест-2021", но в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией он проходил в онлайн формате. С 11 по 18 декабря в инстаграм-аккаунте городского волонтерского штаба "Территория добра" проходили прямые эфиры с крутыми спикерами, темы эфиров были разнообразны, от эмоционального выгорания до правил съемки на телефон. А еще в это же время можно было принять участие в акции "Добрый город Ноябрьск", в которую входили сбор игрушек для детей и гуманитарная помощь для бездомных животных. Волонтеры нашего родного вуза не остались в стороне, сбор гуманитарной помощи для животных производился в нашем корпусе. Выражаем благодарность всем участникам принявшим участие в данной акции.

20 декабря самым активным волонтерам добровольческого объединения "Нефтегаз" были вручены благодарственные письма от Управления по делам семьи и молодежи Администрации г.Ноябрьска и "Ресурсным центром добровольчества и патриотического воспитания"Факел" за вклад в развитие культуры добрых дел в городе Ноябрьске, за стремление сделать мир лучше и добрее! От себя лично, как от руководителя волонтерского объединения "Нефтегаз", мною были вручены символические подарки. Любимые мои волонтеры, - вы настоящий пример доброты, человечности и бескорыстия. Спасибо за ваши добрые сердца!



В Новом Уренгое прошел первый межрегиональный чемпионат «ЯмалСкиллс».

Обучающийся филиала в г.Ноябрьске Гаврилов Александр (гр. НРт-19-(9)-1) принял участие в первом Межрегиональном чемпионате в сфере нефтегазовой индустрии, традиций и ремесел Севера по стандартам Ворлдскиллс (ЯмалСкиллс) по компетенции "Оператор цифрового месторождения", который состоялся в период с 13 декабря по 17 декабря 2021 года на базе ГБПОУ ЯНАО «Новоуренгойский многопрофильный колледж».

В качестве эксперта – компатриота приняла участие преподаватель отделения СПО Амирбекова Гюльнара Амирбековна.

Первенство «ЯмалСкиллс» объединил подготовку молодых специалистов сразу по двум направлениям – компетенциям, необходимым для реализации международных инвестпроектов на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, и традиционным, направленным на сохранение уклада жизни северных кочевых народов.



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

22 декабря 2021 года в филиале Тюменского индустриального университета в г.Ноябрьске для студентов 1 курса (группа ТЭОт-21-(9)-1) был проведен лекторий с элементами тренинга по вопросам профилактики потребления никотиносодержащей продукции, онкологических, сердечно-сосудистых заболеваний, пропаганде трезвого образа жизни.

Студентам была предоставлена возможность пройти обследование на концентрацию угарного газа в выдыхаемом воздухе с помощью смокелайзера.

Медицинский психолог ГБУЗ ЯНАО «Ноябрьская ЦГБ» Аникиева Злата акцентировала внимание на том, что смеси для вейпов, электронных сигарет, кальянов, айкасов опасны для здоровья: они могут привести очень серьезным заболеваниям. В жидкости для вейпов добавляют химические растворители (пропиленгликоль, глицерин и др.). При нагревании часть этих химических веществ попадает в легкие в виде капель и оседает там, возникает воспаление и опасное накопление жидкостей в легких, что приводит к развитию заболеваний дыхательной системы. Также все желающие избавиться от этой пагубной привычки получили рекомендации специалиста.



22 декабря 2021 г. в МБУ ММЦ "Современник" подвели итоги года в сфере молодежной политики. Лучшие работники учреждений социальной сферы, общественных организаций и активная молодежь, внесшие значительный вклад в развитие данной сферы, получили почетные грамоты и благодарственные письма.

Почетную грамоту "За успехи в патриотическом воспитании" по итогам в 2020 году вручили нашему преподавателю ОБЖ Виталию Владимировичу Прокопенко.

Поздравляем Вас, желаем успехов и профессиональных достижений!



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

В Ноябрьском институте нефти и газа прошел творческий фестиваль "Дебют первокурсника-2021".

Впервые фестиваль прошел в онлайн-формате.

Участники записывали видео своих выступлений и видео выступления победителей вы уже можете увидеть и услышать в следующих постах.

Традиционно в фестивале принимали участие наши дорогие первокурсники.

Их творческий дебют жюри оценивало по 3 жанрам: вокальный, инструментальный и художественное слово.

24 декабря 2021г. жюри подвели итоги фестиваля и огласили имена победителей. Церемония награждения прошла с соблюдением всех мер предосторожности и индивидуальной защиты. Дипломы и подарки были вручены всем участникам, а так же благодарственные письма кураторам групп.

Итоги фестиваля "Дебют первокурсника-2021":

**ПОБЕДИТЕЛИ:**

1 место - в направлении музыка - номинация "вокальное исполнение"

Колмыков Евгений (ICEKILL - Alive) - группа - ТЭОт-21-(9)-1

2 место - в направлении театр - номинация "художественное слово"

Дорофеева Кристина - группа - НРт-21-(11)-1

3 место - в направлении музыка - номинация "инструментальное исполнение" - Водяницкая Надежда - группа - НРт-21-(9)-1

**Дипломы за участие:**

Васильева Анастасия - группа - НРт-21-(9)-2

Гризо Кирилл - группа - НРт-21-(9)-1

Джалилова Валерия - группа - НРт-21-(9)-1

Клименко Елизавета - группа - НРт-21-(9)-1

Лобанов Роман - группа - НРт-21-(9)-2

Трач Никита - группа - НРт-21-(9)-2



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

25 декабря 2021 года студенты Ноябрьского института нефти и газа побывали в Музее воинской славы. В рамках проекта «Пушкинская карта» ребята посетили выставку «Фронт VR-сражение» с использованием технологии виртуальной реальности. Экспозиция знакомит с историей подвига команды ледокольного парохода «Александр Сибиряков», который затонул в 1942 году в Карском море во время неравного сражения с немецким крейсером «Адмирал Шеер». У ребят была возможность «окунуться» в историю морского сражения, увидеть впечатляющие кадры того трагического дня в истории Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.



В Ноябрьском институте нефти и газа подвели итоги Новогодней викторины.

Для участия в викторине нужно было внимательно прочитать вопросы, а затем ответить максимально быстро.

Приятно, что «бывшие» студенты следят за нашими новостями и принимают участие в наших мероприятиях.



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

25 декабря 2021 года состоялся новогодний турнир по шахматам среди обучающихся Ноябрьского института нефти и газа.

Шахматы — это по форме игра, по содержанию — искусство, а по трудности овладения игрой — наука.

Итоги турнира:

1 место - Калинин Евгений, группа НРт-21-(9)-2.

2 место - Кудин Степан, группа НРт-21-(9)-1.

3 место - Превур Владислав, группа НРт-21-(9)-2.

Поздравляем с победой! Желаем всегда идти вперед.



Дорогие студенты и преподаватели! ❤️

Ноябрьский институт нефти и газа поздравляет вас с наступающим Новым годом!

Новый год — это как чистая страница в книге. Так пусть у вас она будет расписана счастьем, радостью, здоровьем и любовью!

Пусть новый 2022 год будет для вас стартом в новых начинаниях и поставленных целях! Исполнения всех заветных желаний, свершения всех задач! Пусть этот год принесёт тепло и уют в ваш дом, и согревает им всех, родных и близких вам людей!

